

玉林中小学校服长啥样?

260套“登”T台走秀

本报讯(记者 陈君铭)6月11日,2024年中小学校服工作会议在玉林市第一职业中等专业学校召开,会上集中展示玉林市中小学校(幼儿园)学生校服评选活动中的一些优秀校服设计作品。

在“展良好风貌·秀学子英姿”玉林市中小学校服款式征集评选活动推荐服装款式展演环节,随着轻快活泼的音乐响起,身着不同样式、色系、季节校服的近百名玉林市中小學生陆续走上T台,走起“校服秀”。“模特们”身着不同主题、不同款式的校服,举手投足间无不透露着当代学生的自信与活力。

据介绍,在此前进行的玉林市中小学校(幼儿园)学生校服评选活动中,共有来自广东、江苏、山东、福建、广西等多省市地区的27家校服企业参加评选,递交参评作品共122个系列、服装款式共860套校服。经过服装征集、遴选、投票等环节,从中评出260套式样供网络投票评选,260多万人参与网络投票,遴选出入围作



学生代表上台走秀,展示小学校服款式。(通讯员 甘贞贞 摄)

品。

本次活动旨在进一步规范我市校服管理工作,建设清廉校园,保障中小學生身心健康,通过现场展演、

模特走秀展示,将选出符合玉林市文化特点的统一款式校服,制定标准参数供学校、家长选用。

保护传承非遗 赓续历史文脉

玉林市“文化和自然遗产日”暨铸牢中华民族共同体意识主题宣传活动举行

本报讯(记者 刘赛)6月11日晚上,玉林市“文化和自然遗产日”暨铸牢中华民族共同体意识主题宣传活动在市博物馆举行,来自我市的艺术家、民间艺人表演了富有玉林特色的各种节目,宣传“保护传承非遗,赓续历史文脉”。

几名青少年舞动醒狮拉开活动的序幕后,玉林市民间文艺家协会艺术团先后表演了玉林山歌《游玉林市博物馆》《逐国梦》,武术爱好者表演了《伏虎拳》,粤剧演员表演了《荔枝颂》,玉林市群众艺术馆海兰艺术团表演了自治区级非物质文化遗产、富有特色的传统舞蹈《钱鞭舞》,在十几个充满本土气息的节目中,还穿插了有奖知识问答,有趣精彩的各个环节赢得了群众的热烈掌声。

近年来,玉林市不断健全和完善非物质文化遗产名录体系,形成了一套多层次、宽领域的非遗保护传承网络,今年我市还启动了第四次全国文物普查工作,文化事业成为了我市推进“文化塑城”战略、宣传玉林文化遗产魅力、推进玉林市创建铸牢中华民族共同体意识示范区的关键要素。



精彩的《钱鞭舞》。

玉林部分医院 实施就诊新模式 一次挂号 管三天

本报讯(记者 唐雪萍)到医院看病,有些检查无法当天出结果,第二天再去需要重新挂号……近日,记者从玉林市妇幼保健院了解到,为改善患者就医服务,减轻群众就医负担,该院门诊自6月1日起开始实施“一号管三日”便民措施,凡是在该院门诊就诊的患者,一次挂号就诊并缴纳了诊察费,3日内(含就医当日)在同一科室复诊,不需再次缴纳诊察费。复诊时,患者仍需通过网上预约或直接至原就诊科室通过自助预约或人工分诊获取排队序列号,依次就诊即可。

返诊时遇到原来的医生不出诊怎么办?玉林市妇幼保健院医务科的工作人员表示,如果返诊时遇到原接诊医生不坐诊,可由原科室的其他当班医生接诊。患者到原诊科室分诊台进行报到确认,为保证就医秩序,分诊护士将根据续诊患者人数及当日医生号源情况对续诊患者进行号源分配,安排候诊。患者也可以通过预约平台自助预约复诊。

据介绍,“一号管三日”是广西推动改善就医服务、减轻群众就医负担的一个便民措施,即在3天内,患者挂号就诊时,如果因检验、检查当天不能完成诊疗或者不能获取报告,尚未完成诊疗,可携带报告结果到同一医院的同一院区同一科室,由医疗机构安排复诊,无需再次挂号,享受免缴普通门诊诊查费服务。

玉林市青少年羽毛球公开赛收拍 360余名羽球小将比拼交流

本报讯(记者 陈君铭)6月10日,2024年“李宁·阳光杯”玉林市青少年羽毛球公开赛圆满收官。本次比赛汇聚我市各学校、羽毛球培训机构的360余名青少年羽毛球选手参赛。赛事为期2天,选手们带着对羽毛球的热爱与追求,在球场上挥拍比拼,呈现一场场精彩激烈的对抗。

本次比赛按年龄划分为甲、乙、丙、丁、戊5个组别,各组别又分设男单、女单、男双、女双等小项比赛,采用一局30分每球得分制,于6月9日、10日进行角逐。当选手们登场比赛后,他们都激情挥拍,时而大力扣杀,时而飞身扑救,时而网前挑球……每个动作娴熟利落、收放有度,既体现扎实的基本功,又彰显满满的活力。

6月10日下午,各组别的小项决赛依次进行,选手们每球必争,向冠军发起冲击。其中,甲组

男子双打决赛,由莫博越/王子俊组合对阵周科华/李天佑组合。这4名选手中,有3人是代表玉林获得2023年广西青少年羽毛球锦标赛团体赛的冠军成员,而李天佑则刚获得本次公开赛的甲组男子单打冠军。此役,他们分别配对组合对决,基本代表本次公开赛的最高水平。开赛后,双方打得相当胶着,一度战至24:24。莫博越/王子俊组合突然爆发,拿到4个赛点,周科华/李天佑组合虽然奋力挽救3个赛点,无奈还是落败。

最终,莫博越/王子俊组合获得甲组男子双打的冠军,而其他组别的名次也均已尘埃落定。

本次赛事为我市青少年羽毛球运动员提供交流互鉴、切磋运动技巧的平台,进一步提升玉林市青少年羽毛球运动的竞技水平,加强羽毛球后备人才的培养。



跳起大力扣杀。甲组男子双打决赛,李天佑后...

翰墨飘香十丈村

6月10日上午,福绵区图书馆在十丈村举办“文化名人走进广西”——“溯往求今 阅见福绵”阅读推广活动。在十丈村的大讲堂外,一幅幅风格各异的书法作品,书法家们现场挥毫泼墨创作的场景,都深深吸引了村民的目光;大讲堂内,书法讲座同样精彩,老师讲解了甲骨文与居延汉简的古老历史和文化内涵,并让学生们提笔临摹,领略古老文字的魅力。

(记者 刘赛 摄)



书法老师给孩子们讲解传统书法魅力。